

Referat 24. marts 2011

Tilstede: Jens, Debbie, Lars, Helle og Allan

1. Indkommende Forslag. Jens vil lave en ny dagsorden til generalforsamlingen. Da der er kommet 2 nye forslag [legeplads og festtelt]. Derudover vil der blive vil der være en suppleant som vil være på valg (Lars) Han modtager genvalg. Jens vil sørge for at få printet en ny udgave ud og den vil blive runddelt af Lars i weekenden 26/27 marts.
2. Overdragelse af formandsposten. Frem til Generalforsamlingen vil Jens ikke være i stand til at udfylde de pligter der er med formandsposten. Da han har fået arbejde i Stavanger (Norge) Jens vil lave en fuldmagt til resten af bestyrelsen, så de kan agere uden en formand i den resterende periode inden afholdes af generalforsamlingen d.12. april.
3. Evt.
Helle skriver en mail til Lind & Risør, hvori Bestyrelsen fortæller dem, at vi endnu ikke har fået overdraget fællesarealer. Helle vil samtidig beskrive i mailen, som L & R ikke har fået tilendebragt. I forbindelse med færdiggørelsen a byggeriet Potentilvej. Derudover vil den ledende medarbejder for Teknisk Forvaltning på Høje-Taastrup Kommune være cc på mailen.